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RÉSZVÉTELI FELTÉTELEK
Minden túrára érvényes általános szabályok
Alkohol vagy bódultságot, egyensúlyzavart előidéző szerek (gyógyszerek) hatása alatt állók vagy mozgásukban korlátozottak, várandósok a kalandtúrákon nem vehetnek részt! Ebben az esetben – a résztvevők biztonsága érdekében – a túravezető a résztvevőt kizárhatja a túráról!

Kiskorú személy a barlangtúrán kizárólag kísérővel: szülőjével, törvényes képviselőjével, vagy annak írásos engedélyével tanári vagy egyéb felügyelettel vehet részt. 
14 év alatti gyermekek nem vehetnek részt a speciális retek-ági túrán, a Béke-, Kossuth- illetve Meteor-barlangtúrán. 10 év alatti gyermekek nem vehetnek részt a Hosszútúrán.

Túrán csak az vehet részt, aki rendelkezik:

· hiánytalanul kitöltött „Baleseti kockázatfelmérő nyilatkozattal” vagy „Felelősségvállalási nyilatkozattal”;

· hiánytalanul kitöltött „Részvételi nyilatkozattal”;

· az Igazgatóság által küldött pénzbefizetési visszaigazolással. (Ennek hiányában a készpénz befizetését igazoló szelvény eredetijét vagy átutalás esetén az utalásról készült nyomtatott dokumentumot kell bemutatni jegyváltáskor. Átutaláskor lehet kérni a bizonylat kinyomtatását, vagy a számlatörténet kinyomtatását.);

· megfelelő felszereléssel.

A túrázás szabályai

A túrák lebonyolításáért a túravezető a felelős, az ő utasításait a résztvevőknek kötelessége maradéktalanul betartani mindaddig, amíg a túravezető a túrát befejezettnek nem nyilvánítja. 

A csoportnak a túra során együtt kell haladni és figyelni kell túratársakra. Amennyiben a túra egyik tagja valami okból kifolyólag lemaradt, úgy őt a túratársaknak be kell várni. A csoportnak a kitűzött célt mindig együtt kell elérnie.
A résztvevők erőnléte a túra közben szükségessé teheti a túra módosítását, a túravezető indokolt esetben akár az egész csoporttal visszafordulhat, döntését mindenkinek be kell tartani, mivel az a résztvevők biztonságát szolgálja. Ilyen esetekben az Igazgatóságot pénzügyi felelősség nem terheli.

A túrák során a természetvédelmi és viselkedési szabályokat minden résztvevőnek be kell tartani, a szabályokat be nem tartó látogatókat azonnal kizárjuk a túrából és/vagy természetvédelmi bírság kiszabására kerül sor.

Egészségügyi feltételek

A túrákon csak olyan résztvevők indulhatnak el, akiknek nincs semmilyen szív-, ér- vagy bármilyen mozgásszervi betegségük, velük született vagy később szerzett testi vagy szellemi fogyatékuk, egyszóval általánosan jó egészségnek örvendenek és nincs olyan általuk ismert betegségük vagy sérülésük, ami gátolná vagy megakadályozná a túrákon való részvételt.

A túrán való részvétel lehetőségét a túravezető bírálja el. A résztvevők egészségi állapotát, fizikális felkészültségét, felszerelését a túravezetőnek – szintén a résztvevők egészségének, biztonságának érdekében - figyelembe kell venni. Amennyiben ezek nem az adott túrának megfelelőek, úgy a túravezetőnek jogában áll a résztvevőt eltanácsolni a túráról. Egy ilyen döntés bármely résztvevő számára kötelező érvényű.
Minden résztvevő saját maga felel az egészségügyi állapotáért. Az Igazgatóság túravezetői nem tehetők felelőssé abban az esetben, ha egy résztvevő általa előzetesen ismert egészségügyi problémájában a túrák során romlás következik be.

Minden túrán feltétel a megfelelő mozgáskoordináció, a lépésbiztonság illetve a nehezebb túrákon lényeges a tériszonytól való mentesség.

Túrákra való jelentkezés

A túrákra való jelentkezés csak írásban történhet, az Igazgatóság által rendszeresített formanyomtatványon, a részvételi feltételek elfogadása mellett. A jelentkezés önmagában még nem foglalás, akkor válik azzá, amikor a teljes részvételi díj megérkezik az Igazgatóság számlaszámára vagy a postacímre.

A hiánytalanul kitöltött jelentkezési lapnak legkésőbb a tervezett túrát megelőző 15. napig be kell érkezni a Tourinform iroda posta vagy e-mail címére.

A jelentkezési lap beérkezésének napját követő 3 munkanapon belül a Tourinform iroda (pozitív válasz esetén) díjbekérő-visszaigazoló levelet küld e-mail-en a Megrendelőnek.

Díjkiegyenlítés
A részvételi díjat legkorábban a tervezett túra napja előtti 30. naptól legkésőbb a tervezett túra napja előtti 10. napig ki kell egyenlíteni, amennyiben ez nem történik meg, úgy az Igazgatóság a foglalást törli. A pénz beérkezéséről az Igazgatóság visszaigazoló levelet küld a Megrendelőnek.

A díjkiegyenlítés történhet:

- banki átutalással az alábbi számlaszámra: Aggteleki Nemzeti Park Igazgatóság
10027006-01743647-00000000

- postai úton az alábbi postacímre (rózsaszín csekk): TOURINFORM – Aggtelek
3759 Aggtelek, Baradla oldal 3.

- Készpénzátutalási megbízással (Igazgatóság által kiküldött sárga csekk).

A tervezett túra napját megelőző 15 napon belül a díjkiegyenlítés kizárólag átutalással illetve rózsaszín csekken történhet.

Csatlakozás túrákhoz, várólista

A túrákra legkésőbb az indulás napját megelőző 4. napig lehet jelentkezni, amennyiben a megrendelő vállalja, hogy a részvételi díjat teljes egészében még aznap kiegyenlíti és a befizetést/átutalást igazoló dokumentumot e-mail-en vagy faxon elküldi.

A túra indulása előtti 3. naptól már csak várólistára lehet jelentkezni. Ebben az esetben a jelentkező tudomásul veszi és elfogadja, hogy a tervezett indulási időpontban a helyszínen derül csak ki, hogy részt tud-e venni a túrán. 

A maximális létszám elérése után szintén fel lehet iratkozni várólistára, de csak az előző pont elfogadásával.

Várólistára kerüléskor a részvételi díjat nem kell előre kifizetni, azonban, ha a Megrendelő státusza változik, akkor igen, a fentiek szerint.

A túra lemondása
· Ha a meghirdetett túra a minimális létszám elérésének hiányában nem indul, az Igazgatóságnak (Tourinform iroda) legkésőbb 3 nappal az indulás előtt jeleznie kell.

Ebben az esetben az alábbi lehetőségek közül választhat a Megrendelő:

a) a részvételi díj teljes összegének visszaigénylése (kezelési költség levonása nélkül);
b) magasabb részvételi díj ellenében igényelheti a megrendelt túra elindítását. Amennyiben a Megrendelő vállalja a magasabb részvételi díjat, a különbözetet a helyszínen, jegyváltáskor kell kiegyenlíteni.
· Vis major

Vis major esetén (rendkívül csapadékos időjárás, a túraútvonalak bármilyen okból nem bejárható volta, betegség stb.) az Igazgatóság elállhat a szolgáltatás teljesítésétől, azonban köteles haladéktalanul értesíteni a megrendelőt vagy kapcsolattartót telefonon és írásban. Ebben az esetben a megrendelő jogosult más (elérhető) szolgáltatás igénybevételére, vagy a befizetett összeg visszatérítésére. Amennyiben az összeg visszatérítését kéri, úgy a kezelési költség levonása nélkül, a teljes összeg visszatérítésre kerül. 

· A túra Megrendelő általi lemondásának díja

A megrendelt, majd Megrendelő által lemondott túrák részvételi díjának visszafizetési feltételei:                                                        A befizetett díj 50%-a kerül visszafizetésre
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     A befizetett részvételi díj                          a díj nem kerül

     kezelési költséggel 

           visszafizetésre

     csökkentett összege
                   

     kerül visszafizetésre
a. A megrendelt túra napja előtti 7. napig beérkezett lemondás esetén az Igazgatóság a befizetett részvételi díj kezelési költséggel csökkentett összegét fizeti vissza a megrendelőnek. (kezelési költség: az aktuális banki kondíciók szerint.)
b. A megrendelt túra napja előtti 6. – 3. napig beérkezett lemondás esetén az Igazgatóság a befizetett részvételi díj 50%-át fizeti vissza a megrendelőnek (kezelési költség levonása nélkül).

c. A megrendelt túra napját megelőző 2. naptól beérkezett lemondás vagy meg nem jelenés esetén a megrendelő a befizetett összeg egészétől elesik.

A túra indulása az aggteleki jegypénztártól való elindulástól értendő, az ezt követően közölt visszalépés esetén a részvételi díj nem téríthető vissza.
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