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Baradla Kemping fejlesztése - Új rönkfaházak a Világörökség szomszédságában
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Az Aggteleki-karszt és térsége turisztikai vonzerejét tekintve országos és nemzetközi jelentőséggel bír, mivel 1995 decemberében az Aggteleki- és a Szlovák-karszt barlangjai felkerültek az UNESCO világörökségi listájára. 
Hazánkban ez volt az első világörökség, mely nem, mint kulturális, hanem mint természeti érték nyerte el a címet. A közel 25 km hosszú Baradla-Domica barlangrendszer hazánk leghosszabb cseppkőbarlangja, és egyben Magyar-ország leglátogatottabb idegenforgalmi barlangja is. 
Az Aggteleki Nemzeti Park területén – és egyben az egykori Gömör-Tornai karszton – a legjelentősebb vonzerőt a turisták által is látogatható barlangok jelentik. A színes barlangtúra kínálat 6 változatos szépségű barlangot, 10 különböző hosszúságú és nehézségű túralehetőséget foglal magába a magyar oldalon.

A turisztikai infrastruktúrának nélkülözhetetlen eleme a szálláshely, mint szolgáltatás. Az Aggteleki-karszt és térségében 20 település adatait összesítve 2005. évi statisztikai adatok szerint 116 szálláshelyet és 1711 férőhelyet regisztráltak. A szálláshelyek megoszlása a következők: 16 kereskedelmi szálláshely – 944 férőhellyel + 100 magánszálláshely – 767 férőhellyel. Aggteleken található a kereskedelmi szálláshelyek fele (8) és a magánszálláshelyek közel harmada (31), férőhelyeket tekintve 615 férőhely van Aggteleken a kereskedelmi szálláshelyeken, 227 férőhely pedig a magánszálláshelyeken. Az egyik legjelentősebb ezek közül a Baradla Kemping. 

A Baradla Kemping és Turistaszálló jelenleg az Aggteleki Nemzeti Park Igazgatóság vagyonkezelésében van. A kemping területén található 31 férőhelyes/ 9 szobás Baradla Turistaszálló, 25 db négyszemélyes kis faház, illetve 5 db hatszemélyes komfortos faház. A Baradla Kempingben található komfortos és komfort nélküli faházak közel 40 éve épültek. A versenyképesség javítása érdekében az elkövetkező években indokolt egy világörökségi helyszínhez méltó, igényes, tájba illő szolgáltatóegység kialakítása.
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 A jelenlegi komfortos faházakban nincs fűtés. A kisfaházak vendégei pedig a kemping területén található közös vizesblokkokat használják. A projekt keretén belül – minőségi fejlesztés indokoltságából kifolyólag – a faházakat teljesen átépítenénk. Cél, hogy a téliesítés és közművesítés által még komfortosabbá tegyük a nálunk éjszakázó vendégek itt-létét. A kemping területén se a Turistaszálló, se a kis faházak esetében nincs olyan szoba vagy egység, ahol egyszerre 5 vagy 6 fős csoportokat vagy családokat el lehetne szállásolni. Egyedül a komfortos faházakban van lehetőség nagycsaládok elszállásolására, viszont a jelenlegi alapterület és felszereltség nem felel meg a családbarát szálláshely elvárásainak. 


A kis faházak kihasználtsága az időjárási viszontagságok miatt ingadozik. A faházak téliesítését követően a külső időjárási tényezők kevésbé befolyásolnák az adott szálláshely kapacitáskihasználtságát, illetve a közművesítésből eredően egész évben üzemelne. A megújult üdülőházak kapacitáskihasználtsága a fejlesztést követően várhatóan megnövekedne, enyhülne a szezonalitás. Minden tényezőt figyelembe véve egy olyan beruházást kívánunk végrehajtani, melynek eredményeképpen egy versenyképes környezet- és családbarát, tájba illő, világörökségi helyszínhez méltó szálláshelybázis felépítésének I. üteme valósulna meg.
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Fejlesztés/ projekt célja
Az Aggteleki Nemzeti Park Igazgatóság hosszú távú célja a teljes Baradla Kemping és komplexumrészlegének modernizálása, újjáépítése a fenntarthatóság jegyében. Ez alatt értendők: az összes faház újjáépítése, több faház közművesítése, téliesítése; egy új turistaszálló létesítése, mely a jövőben rendelkezik egy külön közösségi helységgel; a meglévő turistaszálló épületének átalakítása, újabb funkciókkal való ellátása; sátor- és lakókocsi helyek kijelölése, parcellázása; vizesblokk felújítása.  

A jelenlegi pályázati lehetőség keretein belül első ütemben a kis faházak minőségi fejlesztése érdekében 6-7 db téliesített, közművesített hatszemélyes faház kerülne kialakításra a régi faházak helyén. A beruházás megvalósulásával tájba illő, környezetbarát és nem utolsó sorban a turisták mai igényeinek figyelembevételével épülnének. Egy faház akadálymentesen kerül kialakításra.
Projekt célcsoportja

A projekt megvalósulásával a kemping szezonon kívül is üzemelne, így a bővülő férőhely-kapacitás új munkahelyeket generál. A vendégek közül sokan előnyben részesítik a hangulatos faházakat a turistaszállóval szemben. Holtszezonban a forgalomnövekedésből profitál a helyi önkormányzat (idegenforgalmi adó) és a helyi lakosság (álláslehetőség) is. 


A Baradla-barlang, melynek bejárata közvetlenül a Baradla Kemping területén található, turisztikai vonzerejét tekintve sokoldalú. Ennek a sokszínűségnek köszönhetően a nemzeti park területére látogató turisták is különböző motivációkkal rendelkeznek. A kempingbe látogatók a pihenés, kikapcsolódás és kirándulás lehetősége mellett a barlang és a természet közelségét tartják fontos tényezőnek.

Az érintett turisztikai célterületek: kulturális turizmus (természeti- és világörökség, kulturális rendezvények), kalandturizmus (extrém barlangtúrák, sziklamászás), aktív turizmus (barlangtúra, kerékpározás, természetjárás), szakmai turizmus (barlang és nemzeti park, mint kutatási terület), ökoturizmus, tömegturizmus, egészségturizmus (barlang és a környék tiszta levegője). Jelentős a családok és iskolás csoportok száma. A projekt megvalósulásával a nagycsaládosok is kiemelt figyelmet kapnak. 
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Baradla Kemping területén található 7 db faház I. osztályú üdülőházakká való átépítése

- Egy világörökséghez méltó szálláshelybázis kialakítása -

A projekt az Európai Unió támogatásával, 

az Európai Regionális Fejlesztési Alap 

társfinanszírozásával valósul meg.
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