Új rönkfaházak a Világörökség szomszédságában
Minőségi fejlesztések uniós forrásból a Baradla Kempingben

Az Aggteleki Nemzeti Park Igazgatóság uniós pályázati forrásból újítja fel a Baradla Kempingben található négyszemélyes faházakat. Az Észak-Magyarországi Regionális Operatív Program (ROP) keretén belül meghirdetett ÉMOP-2008-221 „Kereskedelmi szálláshelyek és szolgáltatások minőségi fejlesztése” című pályázati felhívásra benyújtott projektjavaslat 46.648.058,- Ft támogatásban részesült, melyhez a 61.671.200,- Ft önrészt a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium biztosítja. A projekt célja egy világörökségi helyszínhez méltó, környezet- és családbarát, tájba illő szálláshelybázis kialakításának elkezdése a Baradla Kemping területén. A fejlesztés keretén belül 7 db új, 6 férőhelyes téliesített komfortos I. osztályú üdülőház épül, melynek átadása 2010 év végén kerül sor.

Jósvafő, 2009. szeptember 18.

Az Aggteleki Nemzeti Park Igazgatóság hosszú tvú céljai között szerepel a Baradla Kemping és Turistaszálló komplexumának teljes újjáépítése, modernizálása. A döntés indokolt, mivel a kempingben található komfortos és komfort nélküli faházak közel 40 éve épültek és már csak részben felelnek meg a jelen kor igényeinek. A jelenlegi pályázati lehetőség keretein belül első ütemben a négyszemélyes üdülőházak minőségi fejlesztése érdekében 7 db téliesített, közművesített hatszemélyes rönkház kerül kialakításra a régi kis faházak helyén.

Az európai uniós támogatásból megvalósuló közel 108 millió Ft-os beruházás keretén belül komfortos, 6 férőhelyes I. osztályú üdülöházak épülnek Aggtelek község határában, javítva ezzel a kistérség turisztikai infrastruktúráját. A jelenleg a kemping területén található faházak fűtés hiányában csak nyári szezonban üzemelnek, az új rönkfaházakat viszont téli időszakban is igénybe lehet majd venni.

A Baradla Kemping közvetlenül a Világörökség részévé nyilvánított Baradla-barlang aggteleki bejáratánál található. A nemzeti park területére látogató vendégek a pihenés, kikapcsolódás lehetőségén túl a barlangok és a természeti értékek felkeresését részesítik előnyben. A kemping életében fontos szerepet játszanak a családosok, az iskolások  és szakmai csoportok, így a jövőben az ő igényeiknek megfelelően kívánja a vagyonkezelő a kempinget továbbfejleszteni.

A beruházás eredményeként a 7 új rönkfaház kivitelezésével javul a terület versenyképessége, új munkahelyek létesülnek szezonon kívüli időszakban, és a beruházás keretén belül egy tanfolyamot is szerveznek a kemping dolgozói részére.

A projekt támogatója a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség (www.nfu.hu), közreműködő szervezet az Észak-Magyarországi Rgionális Fejlesztési Ügynökség Kht. 3525 Miskolc, Széchenyi u. 107. (www.norda.hu). A projekt az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

