Új rönkfaházak a Világörökség szomszédságában
Már állnak a rönkfaházak a Baradla Kemping területén
Az Aggteleki Nemzeti Park Igazgatóság uniós pályázati forrásból újítja fel a Baradla Kempingben található négyszemélyes faházakat. Az Észak-Magyarországi Regionális Operatív Program (ROP) keretén belül meghirdetett ÉMOP-2008-221 „Kereskedelmi szálláshelyek és szolgáltatások minőségi fejlesztése” című pályázati felhívásra benyújtott projekt célja egy világörökségi helyszínhez méltó, környezet- és családbarát, tájba illő szálláshelybázis kialakításának elkezdése a Baradla Kemping területén. 

Jósvafő, 2010. augusztus 23.

Már javában állnak az új rönkfaházak a Baradla Kemping területén. A 6 új rönkfaház építési munkálatai várhatóan szeptember végén befejeződnek. Ezt követően már csak a bútorok és a szükséges működési engedélyek hiányoznak ahhoz, hogy a vendégeink rendelkezésére tudjuk az új szálláshelyeket bocsátani. A beruházás befejezésének időpontja 2010. december. Tervezett nyitás időpontja: 2011. január.

15 évvel korábban 1995. 12. 06-án nyilvánították világörökséggé az Aggteleki-karszt és a Szlovák-karszt barlangjait, és várhatóan az évforduló napján kerül sor az új faházak ünnepélyes átadására.

Az európai uniós támogatásból megvalósuló közel 136 millió Ft-os beruházás keretén belül komfortos, 7 férőhelyes I. osztályú üdülöházak épülnek Aggtelek község határában, javítva ezzel a kistérség turisztikai infrastruktúráját. A projekt 46.648.058,- Ft támogatásban részesül.
A projekt támogatója a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség (www.nfu.hu), közreműködő szervezet az Észak-Magyarországi Rgionális Fejlesztési Ügynökség Kht. 3525 Miskolc, Széchenyi u. 107. (www.norda.hu). A projekt az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.
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